4717. Делёж яблок - 2
n школьников делят k яблок поровну, неделящийся остаток остаётся в корзинке. Сколько яблок останется в корзинке?
Вход. Два положительных целых числа n и k, не больших 1500 – редко в школе бывает больше учеников, да и где найти такую корзинку?
Выход. Выведите количество яблок, которое останется в корзинке.
	Пример входа
	Пример выхода

	3

14
	2


РЕШЕНИЕ

формула
Анализ алгоритма

Для решения задачи достаточно найти остаток от деления k на n.
Реализация алгоритма

Читаем входные данные. Вычисляем и выводим ответ. 
scanf("%d %d",&n,&k);

printf("%d\n",k % n);

Java реализация

import java.util.*;
public class Main
{
  public static void main(String[] args)
  {
    Scanner con = new Scanner(System.in);
    int n = con.nextInt();
    int k = con.nextInt();
    System.out.println(k % n);
  }
}
